

济宁公布考试录用公务员面试人员总成绩 过关人员名单,快看看有你吗

本报济宁6月23日讯(记者

贾凌煜) 23日,济宁公布考试录用公务员面试人员总成绩,今年有1838名考生参加面试,进入体检考察人员名单和需进行体能测试人员名单,考生可登录济宁市人社局网站进行查看。

根据考试总成绩排名,分

用部门或职位,按1:1比例等额确定体检考察人选。如同一个录用职位出现应考人员考试总成绩相同,按笔试成绩由高分到低分确定体检考察人选;如笔试成绩也相同,按行政职业能力测验成绩确定。确定为体检考察人选的面试成绩不得低于60

分,其中面试人员形不成竞争的职位,确定为体检考察人选的面试成绩应达到其所在面试考官组使用同一面试题本面试的面试成绩有效人员的平均分。在所有职位中,共出现两次这种情况。

国税系统、地税系统的体检公告等信息在省国税局、省

地税局指定的网站上发布。公安系统考生面试等由省公安厅进行组织。

报考监狱、戒毒机关人民警察职位的考生,需按规定进行体能测评。根据考试总成绩排名,分用部门或职位,由高分到低分确定进入体能测评范围的人员。其中,计划录用2人

及以下的,按1:3的比例确定;计划录用3人及以上的,按1:2的比例确定。共有25人需要进行体能测评。

体检考察时间、体能测评时间、地点另行通知。其中,考生在此期间应当保持联系方式畅通,以免给个人造成损失。



技艺与记忆

曲阜市文物局着手筹建曲阜古建筑记忆博物馆,博物馆将以孔庙、孔府、孔林等明清官式建筑为主题,通过传统古建技艺静态展示及高科技多媒体动态展示相结合的手法,反映鲁班故里、曲阜能工巧匠建筑修缮的古老技艺与记忆。图为市民参观古建筑记忆博物馆微缩模型。 本报记者 汪泷 通讯员 孔德铭 孟芬芬 摄

小洸河、小府河清淤已完工 南跃进沟提水泵站已具备提水条件,但一级提水量不多

本报济宁6月23日讯(记者

庄子帆) 小洸河、小府河的清淤工程已完工,负责引大运河水进入普陀沟的南跃进沟提水泵站也已经完工,并具备引水条件。不过,一级提水量太少,南跃进沟泵站还未提闸放水,目前正加大提水量,将于近期引水入城。

23日上午,小府河城区段的河道内有了水。不过,河道内的水是静止的,由于长时间静止,水体变成绿色,并有水生植物漂浮在河面上。经过一场降雨后,小府河的水位上涨不少。

小洸河、小府河的清淤工程是从3月23日启动,淤泥清理及挡墙砌筑工程是2016年济宁市城建重点工程项目。该项目的清淤工程在5月初已完成,生态护坡6月中旬完成,挡墙翻新及砌筑也基本完工。

工程完工后,小洸河、小府河成为济宁市“引水入城”主要通道。与两条河清淤工程同步施工的还有引梁济工程,这项工程主要运用梁济运河支流南跃进沟,通过建提水泵站,将梁济运河的水抽上来之后进入南北流向的普陀沟。普陀沟就

是与城区河道连通的引水渠道,大运河的水首先进入小府河。

6月中旬南跃进沟提水泵站完工,已具备引水条件。记者从济宁市住建局了解到,在扈营桥临时泵站正在向南跃进沟内抽水,但水量较小,水位还未没过闸门底部,满足不了引水入城的条件。目前正在焊接管道,加大抽水量,近期大运河的水通过泵站会进入大运河,届时城区河道内的水变成活水,水质能够得到改善。

鲁南快铁济宁段设4个站 环境影响报告公示,速度目标值350千米/小时

本报济宁6月23日讯(记者

于伟) 23日,济宁市发改委网站发布《新建鲁南快速铁路客运通道菏泽至曲阜段环境影响报告公示》(以下简称《公示》),铁路沿线新建7个车站,其中济宁境内有嘉祥北站、济宁北站、兖州西站、曲阜南站。线路正线170.078千米,速度目标值350千米/小时。

新建铁路鲁南快速铁路客运通道菏泽至曲阜段位于我省西南部西部经济隆起带的临枣济菏发展轴,西起菏泽市管辖的经济开发区,东至济宁市管辖的曲阜市,途经菏泽市管辖

的菏泽经济开发区、定陶区、牡丹区、郓城县和巨野县,济宁市管辖的嘉祥县、汶上县、任城区、济宁经济开发区、兖州区和曲阜市。

本工程为客运专线,速度目标值350千米/小时;线路正线170.078千米,曲阜东站城际场上行联络线4.880千米,下行联络线5.087千米;正线路基长度23.336千米,桥梁12座146.742千米,无隧道工程。其中新建车站7个、1个线路所,分别为新菏泽南站、郓城南站、巨野北站、嘉祥北站、济宁北站、兖州西站、曲阜南站、小北山线

路所。

本线采用电气化牵引方式,全线设220kV牵引变电所4座;设综合维修工区4处;新建菏泽动车存车场一座,设置4条动车组存车线(其中2条兼人工洗车线)。该工程建设工期3.5年。

鲁南快速铁路客运通道是山东“三纵三横”快速铁路客运网的重要“一横”,工程西起河南省兰考县,经菏泽、济宁、临沂至日照市。全线分为四段,即兰考至菏泽段、菏泽至曲阜、曲阜至临沂、临沂至日照。

本报联合洸河街道办起社区象棋比赛 社区里切磋棋艺很温馨

本报济宁6月23日讯

(记者 范少伟 汪泷 通讯员 王慧 李凯) 17日,首届“迎七一”中老年人象棋比赛在洸河新苑社区举办,活动由齐鲁晚报联合洸河街道办事处举办。比赛持续两个半小时,30多位参赛选手最终决出一二三等奖。

参赛选手孙世族提前半小时到达现场。“下了20多年的象棋了,平时在人民公园玩,在社区里办这样的比赛感觉挺温馨的。”孙世族说。

当日上午9点,紧张刺激的比赛正式拉开帷幕。参赛选手沉着应战。

本次活动奖品由中国人寿济宁分公司城区收展部001团队提供,一、二等奖选手不得获得荣誉证书,还有雨伞、水杯等精美奖品。

洸河街道办事处相关负责人说,通过这次中老年人象棋比赛,社区的象棋爱好者们互相切磋棋艺,增近感情,也丰富了群众的精神文化生活。

7000元被盗?原是忘了放钱地 马营派出所民警帮忙找钱,服务贴心

本报济宁6月23日讯

(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 杨慧妍) 22日下午,李先生发现藏在旧沙发下面的7000元钱不见了,怀疑被偷立即报了警。梁山县马营派出所民警跟老汉回家后立即帮其查找,最后在一辆废旧三轮车的储物盒里发现了7000元钱。

22日下午5点多,马营镇赵坝村村民李先生来到马营派出所,称自己藏在家

中的7000元现金被盗了。

李先生说,那7000元钱藏在沙发底下,现在没有了。民警详细问明情况,查看附近监控录像,未发现可疑人员,排除了被偷的嫌疑。

于是,民警一边引导李先生回忆藏钱的地方,一遍帮助在家中寻找。经过一个多小时的寻找,民警终于在李先生家的一辆废旧三轮车的储物盒里找到7000元现金。

遇到暴雨天,连夜抢修电网 汶上供电公司协调440余人抢修重点区域

本报济宁6月23日讯

(通讯员 路鹏程 刘钦同) 6月13日21时,汶上突发强暴风雨天气,瞬间风力超过12级,汶上电网遭受严重受损,汶上县供电公司组织人员连夜冒雨抢修。

当日21时20分,公司领导、运维部、调控中心、抢修中心、各供电所等相关人员全部到岗到位,严密监控电

网运行情况,组织人员迅速开展带电巡视,冒雨排查电网故障和受损情况。待风力降低,雨势变弱后,工作人员连夜抢修。

14日8时,该公司组织召开专项抢修调度会,全面梳理分析电网受损情况,明确抢修方案,加强郭楼、苑庄等受损严重地区抢修管理,协调440余人进行全力抢修。

“亚龙书城杯·我的读后感”征文大赛颁奖 4名学生获得特等奖

本报济宁6月23日讯

(记者 康宇) 第八、九届“亚龙书城杯·我的读后感”征文大赛日前颁奖,城区5万多中小学生参加本次征文大赛,其中近300名中小学生获奖,4名同学获特等奖,作品将刊登于《意林少年版》。

王尚宇是济宁市实验初中初一(6)班的学生,他的《宝剑锋从磨砺出》读后感

荣获此次征文大赛的特等奖。“平常孩子的思维比较发散,从作文中可以发现他非常善于引用,这离不开他平常读书的积累。”王尚宇的语文老师曾明奎。

活动中,除了为获奖的老师及学生颁奖之外,来自《意林少年版》的主编高端云在现场与同学们分享了写作方面的技巧以及想象的重要性。